



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



# POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

## PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15\_005/0000365

MAS Pobeskydí, z. s., si Vás dovoluje pozvat na akci k projektu spolupráce „Aktualizace témat environmentálního vzdělávání v Zeleném centru Třanovice“:

## „Aktualizace témat EVVO v Zeleném centru Třanovice“

Termín konání: **čtvrtek 15. června 2017, od 14:00 do 16:00**

Místo konání: **Kapplův dvůr, Třanovice č. p. 1, školící místnost v 1. patře  
(podle počasí i možnost prohlídky naučné stezky a lesoparku)**

Garant: Ing. Jana Liberdová, ŠOV Třanovice, o. p. s.

### ANOTACE VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

Škola obnovy venkova v Třanovicích pod hlavičkou Zeleného centra dlouhodobě nabízí školní programy ekologické výchovy, kterými v průběhu let prošly tisíce dětí a studentů z okolních základních, středních i vysokých škol. Disponuje nejen odpovídajícím materiálním zázemím, ale též vhodnými praktickými příklady v terénu, které mohou účastníkům jejích vzdělávacích programů osvětlit praktickou stránku udržitelného rozvoje. Vzdělávací programy je nutné průběžně aktualizovat s ohledem na obsah celospolečenské poptávky a uzpůsobovat tomu také výukové materiály, které nabízeným programům slouží. K aktuálně zpracovávaným tématům patří téma hospodaření s vodou a její udržení v krajině, dopady změn klimatu na člověka.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## OBSAH SETKÁNÍ

---

**Praktické ukázky a aktivity** Ukázka prezentací, odborných filmů a pracovních listů na různá témata EVVO, dle zájmu prohlídka revitalizovaného zemědělského brownfieldu, expozice k obnovitelným zdrojům energie, sběrného dvora, kotelny na dřevní štěpku, naučné stezky a lesoparku v nivě Stonávky.

**Sdílení příkladů a reflexe aktivit** Komunikace mezi aktéry výchovně vzdělávacího systému (do něhož nesporně patří také některé neziskové organizace) o environmentálních tématech. Výměna informací ohledně nabídky a potřeby zpracování aktuálních témat trvale udržitelného života.

## ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ A PŘIHLÁŠKY

---

Pro účastníky bude zajištěno občerstvení.

Pro přihlášení – **nejpozději do 13. 6. 2017** - využijte následující odkaz:

<https://goo.gl/forms/KPupDliR2hTI90JI3>

Těšíme se na Vaši účast.